Tect mo podpeccum —
«IIOBAP — KOHJIUTEP»

PaboTta ctyoeHTta rpynnel TOlN-14
BacunbeB AmaH




1. UTO Takoe KnenkoBmHa?

a) pacTBopuMble Bernku

6) Habyxwwue B Boae Genku
B) KNENUCTepmn3oBaHHbIN Kpaxmarl



2. AMunonntTuyeckue hepmMeHTbI
AOEeNCTBYHOT:

a) Ha benku
6) Ha yrnesoAp!
B) Ha XWUpbl

=



3.YKaXXuTe Konm4yecTBO XUpa,
Heobxoaumoe Ana naccupoBaHUA JNyKa

a) 20-25%
6) 15-20%
B)25-30%

=



4.MenaHXx 310:

a) 3aMOPOXKEHHbIN XXENTOK AnLa
6) ANYHbIN NOPOLLOK

B) 3aMOpPO)XXeHHaA cMech xentka u 6enka



5.KncnotHoCcTb NWeHn4YHoOro TecTa
OOJIKHA ObIThb:

a) 3-6H
6) 11-12H
B) 1-2H

=



6.Mono4yHokucnoe 6poxeHue
Bbi3bIBaeTCH:

a) Apox>kamMu

6) MONOYHOKUCNLIMYU BaKkTepuaMMK
B) APOX>KaMnU N MOJTOYHOKNCTTbIMIA 6a|<Tep|/|s=|M|/|



7. Yto ABNsAeTCA OCHOBOW KPACHbIX
coycoB?

a) bynboH, Tomart, benas my4Has rnaccepoBka

6) kopu4HeBbi BGynNbOH, KpacHaa MydHas
naccepoBka

B) OYIfibOH 1 KpacHasi My4YHasa rnaccepoBka



8.[nA ykpenneHUsa CTPYKTYpPbl MAKOTHU
COJiIeHOM cenbAan ee HeodbxoaANMO BbIMOYUTD:

a) B CTONOBOM YKcyce
6) B MOSiOKe unu Boge

B) B Yae



9.Ykaxunte B Kakom Buage oooaBnsaroT
CONnb B TecTto ?

a) B CyXoMm
6) BMECTe C MyKOM
B) B paCTBOPEHHOM



10. MopoXXeHyHo pbIOYy NO Ka4yecTBYy
noapasfenstoT Ha:

a) 1-u n 2-u coprta
6) BbicLuMin, 1-1 1 2- copTa
B) He OendT

=



11. T'NnukoreH — 3Tto

a) XUBOTHbLIX Kpaxman
6) pacTuTenbHbIN Kpaxmarl
B) 00a oTBETA BEPHbI



12. CooepxaHue msacHoro daplia B
nesibMeHAX OOJTKHO ObITb HE MeHee

a) 35% oT macchl NenbMeHeN
6) 80% oT macchl NenbMeHEN

B) 53% OT Macchkl nensMeHen



13.0TnexkKa MyKu 3To:

a) XpaHeHne MyKu
6) cospeBaHne MyKU

B) nepvon xpaHeHusi, HeobxoauMblA ANS
CO3peBaHNA MYKU



14.CBeXxeCcTb MYKU XapaKTepusyeTcsi:

a) uBeToOM

6) 30NbLHOCTLIO
B) KUCITOTHOCTbIO



15.YKaXxute cpokK peanusaluu canatoB U
BMHErpeToB B 3anpaBlieHHOM Buae

a) 1u.
0) 2u.
B) 3u.

=



